
 
 
 

ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 19/02/2018 
 

Aos dezenove dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, às dezenove horas e trinta minutos, 
nas dependências da Câmara Municipal de Nova Santa Helena, Estado de Mato Grosso, Excelentíssimo 
Sr. Presidente Edivan de Jesus da Silva declarou em nome de Deus e nos termos do Regimento Interno 
desta Casa de Leis, aberta a Sessão Ordinária desta data. Ato contínuo solicitou a todos os presentes que 
fizessem juntos e em pé a oração do Pai Nosso. A seguir solicitou que fosse realizada a leitura do 
expediente encaminhando o Projeto de Lei Legislativo nº 03/2018 para as comissões pertinentes para 
emissão de parecer no prazo regimental. Observando não haver mais nada a se tratar no expediente 
passou para a palavra livre onde cedeu a oportunidade ao vereador que desejasse fazer o uso da palavra 
em tribuna por ordem de chamada. Com a palavra o vereador Roberto Rodrigues da Silva comentou que 
na sessão passada foi votado o Projeto de Lei autorizando o termo de colaboração da APAE de Colider e 
que não foi dado explicações, e nenhum vereador foi convidado a participar da reunião onde decidira findar 
com Itaúba e trocar para Colíder. Afirmou que ficou fora de mão e os alunos estão chegando muito tarde. 
Externou que em termo de valores a diferença é pouca e não compensa, e o ônibus da APAE está fazendo 
três linhas e não vai aguentar, disse estar com a consciência limpa pois nenhum dos vereadores tomou 
essa decisão, apenas aprovaram o valor do repasse, finalizou com outros comentários. Em seu discurso o 
vereador José Mauricio Carrara, relatou sobre reunião que a secretaria da agricultura realizou com os 
pequenos produtores e convidados sobre a reativação da feira livre depois da Pascoa, e todos ficaram 
muitos contentes com a iniciativa. Comentou que o secretário de obras está passando  por dificuldades 
devido as constantes chuvas, mas devagar e com calma essa fase irá passar, finalizou com outros.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             
Com a palavra o vereador João Batista Romão elogiou o Secretário de Agricultura Carlos pela iniciativa de 
reativar a feira livre e tem todo o seu apoio. Em relação a APAE indagou que este é um órgão independente 
e não se sente obrigado a participar de reunião em suas decisões, e os vereadores apenas votaram o valor 
da contribuição repassada pelo município. Externou que mesmo que seu grupo político tivesse vencido as 
eleições a situação estaria a mesma porque não é uma questão de gestão e sim da situação financeira que 
o Estado e que o País vem passando. Vê que existem dificuldades e um exemplo foi que o setor de obras 
arrumaram uma ponte e que quatro horas de chuvas ininterruptas à levaram embora. Disse que muitas 
pessoas criticam mas não sabem da real situação. Comentou que existem muitas críticas sobre os 
vereadores e o trabalho da câmara, contudo os vereadores não administram recursos, finalizou com outros 
comentários. Em seu discurso o vereador Luiz Carlos Pelissari indagou sobre a situação que se encontra 
a frota de ônibus que em muitos anos apenas foram feitas manutenções paliativas. Pediu a todos que 
olhem com mais atenção para esses veículos pois transportam pessoas e principalmente crianças e com 
a falta ou deficiência de algum componente torna sua direção perigosa podendo acarretar em algum 
acidente. Congratulou e agradeceu a Secretaria da Agricultura por reinaugurar a feira livre que será muito 
importante ao pequeno produtor facilitando as vendas de sua produção, finalizou com outros comentários. 
Com a palavra o vereador Valdir Brás de Moraes externou seu ponto de vista sobre o problema das 
estradas e verificou a dificuldade do setor em trabalhar pois todos os maquinários precisam de reformas, e 
com as manutenções parciais só aumenta a chance de futuramente terem um problema maior. Agradeceu 
ao Secretario Kim por levar sua equipe as Comunidades e ao Secretário Carlos por reativar a feira livre 
que além de ajudar o pequeno produtor proporcionará um momento de laser aos munícipes, finalizou com 
outros comentários. Em seu discurso o vereador Cleyton José Zanatta parabenizou o excelente trabalho 
do secretário Carlos por ativar a feira livre onde estarão cedendo as barracas ao pequeno produtor dando 
meios de vender seu produto. Afirmou que foi cobrado das famílias que tem filhos que frequentam a APAE   
que nunca foi necessário a compra de nada e agora receberam uma lista de material para comprarem, 
pediu que essa lista seja incorporada no valor do repasse pois são famílias carentes. Percebeu a 
necessidade de realmente trazerem a APAE ao município desta forma muitos problemas relacionados 
serão resolvidos, finalizou com outros comentários. Com a palavra o vereador Raul Batistello relatou que 
esteve presente na reunião de ativação da feira livre e é importante incentivo ao pequeno produtor. Sobre 
as estradas concorda que é um tempo onde as chuvas estão castigando as estradas e pontes mas devagar 



estão sendo arrumadas. Afirmou que o governo federal e estadual este ano não fez nenhuma doação de 
veículos e que é tempo de todos serem solidários e procurarem se inteirar da verdadeira situação, finalizou 
dom outros comentários. Em seu discurso o vereador Jorge da Cunha parabenizou o Secretario Carlos e 
sua equipe pela iniciativa da feira livre. Disse que o Carlos está mostrando sua capacidade contrariando 
algumas críticas feitas anteriormente de sua pessoa. Disse que Nova Santa Helena necessita da ajuda de 
todos sem exceção. Afirmou que para desenvolver um trabalho de qualidade o servidor necessita trabalhar 
contente e satisfeito, principalmente no setor da saúde onde o servidor está em contato direto com a 
população, finalizou com outros comentários. Em seu pronunciamento o presidente Edivan de Jesus da 
Silva expos que a população precisa usar mais do conhecimento dos vereadores como na questão da 
APAE onde as decisões foram decididas quase por unanimidade, haja visto que o município é regido por 
três poderes Executivo, Legislativo e Judiciário e o papel do vereador é criar Leis e fiscalizar e nunca 
tomarão nenhuma decisão que prejudique a população, finalizou com outros comentários. Dando 
continuidade passou para Ordem do dia onde solicitou que fosse realizado a leitura do Projeto Legislativo 
nº 02/2018 aprovado por unanimidade e Projeto de Resolução nº 01/2018 aprovado por unanimidade 
primeiro turno. Observando não haver mais nada a ser tratado na ordem do dia deu por encerrada a sessão 
em nome de Deus às vinte e horas e trinta e sete minutos, solicitando a Senhora Secretária que a lavrasse 
em ata para ser lida, discutida e votada na próxima sessão desta Casa de Leis. 
 

Sala das Sessões, em 19 de fevereiro de 2018. 
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